

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 30 (14523) Четверг, 19 марта 2015 г.

Меняемся к лучшему!

## АНТИКРИЗИСНЫЕ МЕРЫ

## Сохранение стабильности на рынке труда - важная задача для властей региона

Один из важнейших вопросов, над которым работает региональное правительство и муниципальные власти, - анализ рынка труда и создание условий для стабильного функционирования предприятий. Об этом заявил губернатор Владимир Якушев в ходе встречи с общественным советом города Тобольска.

Он добавил, что над сохранением рабочих мест должны вместе думать общественность, бизнес и власть. «Если для какого-либо предприятия наступят тяжелые времена, важно своевременно ввести антикризисные меры: либо сокращенную рабочую неделю, либо вынужденные отпуска для сотрудников, но только не сокращение людей в организациях», - отметил глава региона.

Владимир Якушев напомнил, что на развитие программы по содействию занятости населения дополнительно выделено более 100 млн. рублей: «Мы предлагаем временное трудоустройство работникам, находящимся под риском увольнения, опережающее профессиональное обучение, организуем стажировки и оказываем содействие самозанятости безработных граждан». В случае необходимости финансирование программы может быть увеличено.

Отметим, при открытии собственного дела в прошлом году органами занятости населения оказывалась финансовая помощь в размере 58800 рублей, а также финансовая помощь на подготовку документов для государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства. Сейчас проходит процедура согласования проекта программы Тюменской области по снижению напряженности на рынке труда, одним из мероприятий которого предусмотрено увеличение финансовой помощи на организацию самозанятости, - с 58,8 тыс. рублей до 117,6 тысячи рублей.

Коэффициент напряженности на рынке труда в Тюменской области составляет 0,3. «Мы предлагаем три вакансии на одного безработного. Конечно, большинство из них - рабочие специальности. И, например, бухгалтеру будет тяжело становиться рабочим. Но возможность переобучиться и получить другой источник дохода в Тюменской области есть», - подчеркнул губернатор.

Пресс-служба губернатора  
Тюменской области

## БИЗНЕС

## Ориентир на открытие новых производств

Анатолий МЯСНИКОВ  
/фото автора/

Заместитель губернатора Тюменской области Вадим Шумков посетил с рабочим визитом Ялуторовск. Цель поездки - инспектирование предприятий города.

Вместе с главой города Вячеславом Смеликом они осмотрели производственные площадки автомобильного завода, фабрики печенья «Кураж», ООО «Интеди», а также ознакомились с производством в ООО «Рауш», ООО «Эра-98», ИП Шалагинова П. В.

На каждом из объектов предметно шел разговор о мерах поддержки для предпринимателей и предприятий.

Например, на фабрике «Инте-



Предметный разговор на «ЯЛАЗе»

ди» - хорошо налаженное производство серийной мебели. География продаж - от Хабаровска до Санкт-Петербурга, Северный Казахстан. Трудится 126 человек. Год, по словам руководителя предприятия Алексан-

дра Усольцева, начали вполне удовлетворительно. Комплекующие материалы - фурнитура и пленки завозятся из-за границы, здесь предприятие трудится через оптовых поставщиков. В настоящее время на «Интеди» работают над повышением качества выпускаемой продукции, запускают новую технологию обработки фасадов мебели.

Региональное правительство могло бы поддержать «Интеди» в стремлении выйти на рынки Алма-Аты.

Как пояснил В. М. Шумков, правительство Тюменской области оказывает содействие по широкому кругу административных, финансовых, имущественных вопросов, возникающих в ходе реализации инвестиционных проектов, осуществления предпринимательской деятельности.

Подводя итоги визита, Ва-

дим Шумков отметил, что Ялуторовск не случайно занимает первое место в области по инвестиционной привлекательности. Мы в этом убедились, посетив ваши производства, увидев, что есть заметные подвижки за год в части реализации инвестиционных проектов. Вместе с тем посмотрели, чем правительство области может помочь тому или иному предприятию. Радует, что администрация города проводит четкую, грамотную, взвешенную инвестиционную политику. Жизнь не стоит на месте, и вполне возможно в ближайшие полгода появление в Ялуторовске нового производства, - сказал он.

Как заметил глава города Вячеслав Смелик, в Ялуторовске в стадии реализации около 40 инвестиционных проектов на сумму свыше четырех миллиардов рублей. Каждый из них сопровождается и инвесторам оказывается помощь. Инвестклимат можно назвать благоприятным. Что касается направлений сфер деятельности, основной ориентир - открытие новых производств, усиление промышленности и развитие сферы услуг.

Отметим, что уже в первом квартале 2015 года в Ялуторовске реализовано два больших проекта: на площадке молочного комбината открыт цех по производству творожной продукции, а также состоялось открытие гостинично-ресторанного комплекса.



В мебельном цехе «Интеди» работа не прекращается

## В АДМИНИСТРАЦИИ

## Нехватка участков беспокоит

Татьяна КУРЫНОВА

Состояние криминогенной ситуации по итогам 2014 года, организация работы по социальной реабилитации граждан, освободившихся из учреждений УФСИН, и межведомственное взаимодействие в вопросах обеспечения общественной безопасности на территории сельских поселений обсудили участники заседания координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью под председательством главы района Андрея Гильгенберга.

По сложившейся традиции разговор начался с обсуждения итогов исполнения предыдущих решений совета.

Заместитель начальника МО МВД России «Ялуторовский», начальник полиции Владислав Федоров сообщил, что за 2014 год зарегистрировано 278 пре-

ступлений, что на 5,7% больше, чем в предыдущем. С 72% до 76% вырос показатель раскрываемости преступлений. Вызывает тревогу обстановка в сфере безопасности дорожного движения. Так, за прошедший год на автотрассах города и района произошло 118 ДТП, в которых погибли 15 человек и травмированы 189. По всем трем показателям отмечен рост: количество ДТП - на 2,6%, число жертв автокатастроф - на 11%, травмированных участников дорожного движения - на 13,2%. Сотрудники полиции определили перечень аварийных мест, где ДТП происходят наиболее часто из-за нарушения правил маневрирования, несоблюдения дистанции, превышения скоростного режима. Поставить наряды ДПС на всех таких участках не представляется возможным, но принять меры к сокращению числа дорожно-транспортных происшествий поли-

цейские намерены, к примеру, с помощью предупреждающих аншлагов с надписью: «Внимание! Идет фотовидеосъемка!».

Среди других показателей, характеризующих криминогенную ситуацию, как положительный момент следует отметить снижение количества правонарушений среди несовершеннолетних: в 2014 году подростками совершено восемь преступлений, что меньше на восемь, чем в прошлом году.

Говоря об обеспечении безопасности в населенных пунктах, участники заседания обсудили мероприятия, связанные с охраной правопорядка, в том числе деятельность добровольных народных дружин. Межрайпрокурор Альберт Кульмухаметов в ходе обмена мнениями отметил, что наиболее важно для обеспечения общественной безопасности заниматься профилактикой пьянства, от ко-

торого происходит большинство бед и трагедий. Глава района Андрей Гильгенберг сделал акцент на то, что с этим явлением в районе борются и продолжают этим заниматься, а затем привел пример, когда совместными усилиями удалось прекратить торговлю алкогольной продукцией в отделениях почтовой связи. Глава района выразил обеспокоенность кадровым дефицитом участков уполномоченных полиции: на пятнадцать сельских поселений их всего 10. В такой ситуации маловероятен положительный результат в работе по профилактике правонарушений и преступлений. К тому же график приема граждан на местах по-прежнему не выдерживается. Возможно, на совещании глав сельских поселений и руководства МО МВД «Ялуторовский», запланированном на 20 марта, будут найдены пути решения проблемы.

ЖЕНЩИНЫ ПОБЕДЫ

# Сибирячка Дуся

Людмила ПРИВАЛОВА  
/фото автора/

Тридцать одну юбилейную медаль ялтуторовчанам, участникам трудового фронта, вручили заместитель главы города Ольга Губачёва и начальник отдела военного комиссариата по г. Ялтуторовску и району Александр Рыжков за огромный вклад в приближение Победы.

Среди них была и Евдокия Попова, уроженка нашего города. Нынче ей исполнилось 89 лет. А в военные годы она, тогда ещё школьница, ходила с одноклассниками в госпиталь к раненым бойцам, чтобы помогать медсёстрам и санитаркам выхаживать бойцов, писать за них письма домой, поддерживала морально. Здесь же, в 1942-м познакомилась со своим будущим мужем - офицером-фронтовиком Владимиром Поповым, который, с перебитыми ногами и потерявший на войне один глаз, находился на лечении. Тогда ещё пятнадцатилетняя девчонка Дуся не придала особого значения симпатии, которую проявил к ней раненый боец, но когда он попросил при выписке из госпиталя её адрес, отказать не посмела. Письма от артиллериста Владимира Попова приходили часто, и Дуся исправно отвечала ему.

А потом её вместе с другими подростками отправили на работу в Омск, на военный завод. Там девчата учились на

станках вытачивать снаряды. Трудились в холодных цехах с окнами без стёкол, часто на сквозняках. Уставали так, что порой засыпали прямо возле станков на цементном полу.

Позже простуда дала о себе знать - у Дуси заболели ноги, а теперь и вовсе ходьба даётся ей с трудом. Рядом с подростками трудились заключённые, которые позже стали выполнять основную работу, а девочки их контролировали.

Зеки девчат не обижали, а те в благодарность втайне от начальства выбрасывали забракованные детали, чтобы никто не получил нагоняя. Всем трудно было в военные годы - это хорошо понимали повзрослевшие до поры девочки.

После военного завода Евдокию направили на работу в Омский госбанк на должность бухгалтерга. И потом эта понравившаяся профессия стала делом всей её жизни.

А будущий муж Владимир Иванович между тем войну благополучно закончил в Берли-

не, расписавшись на стенах рейхстага, немедля приехал в Ялтуторовск и сделал Ев-

докии предложение руки и сердца. Увёз к себе в родной Ростов-на-Дону. Молодожёны совместную жизнь начали там, но потом настойчивой сибирячке всё же удалось переманить мужа на свою ро-

дину. Здесь и прожили они в любви и согласии долгие годы. Вырастили сына и дочь, золотую свадьбу справили, хотя жених-юбиляр к тому времени совсем перестал видеть.

Несмотря на фронтовые увечья, Владимир Иванович исправно трудился в строительной организации и был председателем общества ВОС. О нём, ушедшем из жизни в 1992 году, горожане до сих пор вспоминают как о добром и сильном духом человеке. И жена его тоже всегда была сильной, терпеливой. На судьбу не роптала, работала бухгалтером на городском рынке, а потом его и возглавила. Будучи уже на заслуженном отдыхе, ещё два года, а всего 27 лет, на одном месте отработала.

Теперь Евдокия Павловна Попова живёт одна, часто вспоминая своего мужа. Дети, внуки и правнуки в Тюмени, их она частенько навещает сама, дабы не отвлекать от важных дел. Свои письма и письма мужа передала на хранение в музей. Потомкам.

К её мирным наградам, в числе которых есть и значок «Отличник торговли», сегодня добавилась ещё одна - медаль к 70-летию Великой Победы. Она даётся за большой личный вклад каждого, кто, несмотря на юный возраст, трудился наравне со взрослыми, чтобы мы сегодня жили в мире и радовались новой весне.



«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» СООБЩАЮТ

## Годовщина «Крымской весны»

16 марта 2014 года запомнилось жителям Черноморского района, да и всем крымчанам солнечным весенним днём, который сменил слегка прохладный вечер, подаривший черноморцам концерт, фейерверк и, главное, - итоги референдума.

Возвращение Крыма и Севастополя в состав России стало главным политическим событием 2014 года. 16 марта 95% жителей Крыма единодушно высказались за выход полуострова из состава Украины и воссоединение его с исторической Родиной, и уже 18 марта президент Владимир Путин подписал Указ о принятии Крыма и Севастополя в состав России. Эти два дня навсегда войдут в летопись праздником нашей крымской победы.

Торжественное мероприятие, посвященное годовщине начала событий «Крымской весны», состоялось на открытой площадке в районном Доме культуры.

- Мы никогда не забудем день 16 марта, когда получили долгожданную возможность быть услышанными. И выбрали мы тогда вовсе не материальные

блага, а право на защиту, на то, чтобы строить планы на будущее - своё и своих детей,- обратился к жителям района глава администрации Черноморского района Сергей Володько.

«16 марта для крымчан - это праздник справедливости. С возвращением полуострова в Россию сбылась наша самая заветная мечта. Отныне мы - граждане Российской Федерации, и гордимся этим», - сказала в своем выступлении глава администрации Черноморского поселения Ирина Бейтуллаева.

Сергей Володько и Ирина Бейтуллаева выразили слова признательности всем, благодаря кому ровно год назад состоялся и был проведен на высоком уровне мирный референдум и вручили активистам «Крымской весны» благодарственные письма.

Замечательным подарком черноморцам стал концерт, подготовленный районным Домом культуры. Но на этом праздничные мероприятия не закончились. В общеобразовательных учреждениях, библиотеках и музее с 16 по 18 марта проходили фотовыставки и конкурсы рисунков, посвященные событиям «Крымской весны».



# ВУЗ·БАНК

## А МЫ ДАЁМ КРЕДИТЫ!

Ялтуторовск  
Ленина, 46/1

3-49-94  
(круглосуточно, бесплатно)



Финансовая группа  
**Лайф**

ОАО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557. Кредит выдается по усмотрению банка.

Администрация Ялтуторовского района просит откликнуться родственников Асафова Владимира Семеновича, 14.04.1949 года рождения, уроженца Зериндинского района Кочетавской области, ранее проживавшего в Ялтуторовском районе, с. Беркут, ул. Мира, 1/1.

Какую-либо имеющуюся информацию можно сообщить по тел. 3-17-52 или обратиться лично в отдел правового обеспечения и муниципальных закупок Администрации Ялтуторовского района по адресу: г. Ялтуторовск, ул. Революции, 43, каб. № 3.

ЧП

РЕКЛАМА/ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Трагедия на трассе

Анатолий МЯСНИКОВ

Около часа ночи 17 марта на 81 километре трассы Тюмень-Омск произошло ДТП, в котором погиб сотрудник ГИБДД межмуниципального отдела «Ялуторовский».

Дежурным нарядом полиции за выезд на полосу встречного движения, как сообщает пресс-служба УВД Тюменской области, был остановлен автомобиль «Лада Приора».

Для оформления протокола сотрудники ДПС служебный автомобиль с включенными проблесковыми маячками припарковали на краю проезжей части, у ограждения. Один из сотрудников оформлял протокол, а другой находился поблизости от служебной машины.

В это время в автомобиль ДПС врезалась грузовая фура «Вольво», водитель которой, по предварительным данным, уснул за рулем.

Лейтенант полиции Денис Попков получил серьезные травмы и был госпитализирован в областную больницу №23. Через несколько часов он скончался.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

НОВОСТИ

## Росреестр приходит на дом

Анатолий МЯСНИКОВ

В честь 70-летия Победы специалисты ялуторовского отдела управления Росреестра по Тюменской области осуществляют выездной прием и выдачу документов на государственную регистрацию прав на недвижимость для ветеранов Великой Отечественной войны.

Для получения услуги на дому ветеранам Великой Отечественной войны достаточно записаться по телефону ялуторовского отдела управления Росреестра по Тюменской области - 2-07-23. Специалисты проконсультируют ветеранов о предоставлении услуг по государственной регистрации прав на недвижимость, а также согласуют удобное для посещения время.

ТАК СЛУЖАТ ЗЕМЛЯКИ

## У меня всё отлично



Светлана НЕЧАЕВА

И снова в адрес родителей одного из наших солдат пришло благодарственное письмо. На этот раз - Наталье и Владимиру Поляковым из с. Петелино. Их сын Вадим - морской пехотинец, исполняет свой воинский долг в небольшом городке Приморского края.

Учился Вадим в петелинской школе, потом поступил в филиал нефтегазового университета на газосварщика.

Его бабушка Зухра рассказывает, что внук очень любит спорт, отличный футболист и волейболист. Самостоятельный и работящий парень: если нужно, и гвоздь приколотит, и с домашним хозяйством управится. А перед армией

даже печь в бане сам установил.

Служит с удовольствием, говорит, что нравится и даже есть мысли остаться на сверхсрочную по контракту. Домой родным не только звонит, но и пишет письма, что современные солдаты делают не часто. В одной из весточек, адресованных бабушке Зухре, сообщает: «У меня всё отлично. Служу восьмой месяц своей короткой службы, так что осталось совсем не много. Управляю БМП (боевой машиной пехоты). Какое-то время работали до 23-00, а просыпались в 5-30. В эти дни я понял, что могу больше, чем думал, чему очень рад. А сегодня на торжественном концерте, посвященном Дню защитника Отечества, перед всем городом Арсеньевым командир нашей части вручил мне благодарственное письмо для мамы и папы».

Как приятно родителям было получить строки признательности за отличное воспитание: «Вадим достойно выполняет свой воинский долг, за время прохождения службы показал себя с лучшей стороны в деле осуществления боевой, общественно-государственной и физической подготовки. Хорошо справляется со своими обязанностями, вносит посильный вклад в поддержание боеспособности, укрепление воинской дисциплины и правопорядка.

Пользуется заслуженным уважением и авторитетом в кругу товарищей, доверием среди командиров, проявляет себя исключительно старательным и ответственным военнослужащим, готовым прийти на помощь другому, выполнять любое ответственное поручение».

Вот такие замечательные парни живут у нас!

СПОРТ

## Каратисты на пьедестале

Анатолий МЯСНИКОВ

Юлия Захарова, воспитанница тренера по каратэ Евгения Антипина, стала победительницей всероссийского турнира «Кубок Зубкова», состоявшегося на днях в Челябинске.

А Никита Тоголин и Анастасия Колобова вернулись с «бронзой» в личном зачете из Уфы с международного турнира «Полосатый тигр». Команда ялуторовских каратистов в этих состязаниях уступила, только после дополнитель-

го поединка, спортсменам Татарстана.

Сразу четыре золотые медали завоевали наши ребята на первенстве Тюменской области по каратэ. Успех сопутствовал Юлии Захаровой, Валерии Сорокиной, Матвееву Савину, Вадиму Шабалдину. Еще двое - Даниил Клецков и Владислав Старцев стали обладателями серебряных медалей, а Олег Кавка - бронзовой.

Впереди у ялуторовских каратистов выступления на чемпионате УФО в Кургане и в кубке «Успех» в Новосибирске.